

## ATO DO PRESIDENTE Nº 251, DE 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos da Lei distrital nº 4.342/2009, RESOLVE:

- 1. EXONERAR **GIL GUERRA PEREIRA**, matrícula nº 23.797, do Cargo Especial de Gabinete, CL-02, da Liderança do Cidadania, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-04, na referida liderança. (LP).
- 2. NOMEAR **FERNANDO SIQUEIRA GUIMARAES**, requisitado da Polícia Militar do Distrito Federal, para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-07, no gabinete parlamentar do deputado Hermeto. (RQ).

Brasília, 06 de maio de 2025.

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 06/05/2025, às 18:29, conforme Art. 30, do Ato da Mesa Diretora nº 51, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 62, de 27 de março de 2025.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
<a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador</a> externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0
Código Verificador: 2126227 Código CRC: 7391F778.

## **ATO DO PRESIDENTE Nº 252, DE 2025**

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais, e considerando o Ato da Mesa Diretora nº 78, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 89, de 5 de maio de 2025, RESOLVE:

DECLARAR que, a partir desta data, o servidor **PAULO SERGIO BOTELHO**, matrícula nº 13.203, ocupante do Cargo em Comissão de Assistência, CL-01, ficará à disposição, em caráter excepcional, da Agência CLDF de Notícias. (CC).

Brasília, 06 de maio de 2025.

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 06/05/2025, às 18:29, conforme Art. 30, do Ato da Mesa Diretora n° 51, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 62, de 27 de março de 2025.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador</a> externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: **2127011** Código CRC: **C4654CCE**.